



Вот красавица-зима принесла с собой весёлые долгожданные новогодние праздники, одарила всех подарками!

Новый год – время исполнения заветных желаний, и для детей ожидание новогоднего праздника связано с предвкушением волшебства от встречи с Дедом Морозом и Снегурочкой. Атмосфера праздника царил в детском саду всю предновогоднюю неделю, и проведённые утренники окунули всех в сказку.

И мы продолжаем анонс наших Новогодних утренников.

Сегодня, 25 декабря 2020 года череду Новогодних утренников продолжили группы: 2 младшая «Крабики» и средняя «Русалочка»

На утренник дети пришли нарядные, весёлые, в предвкушении праздника. Педагоги, участвовавшие в новогоднем представлении, проявили себя хорошими артистами, показав всё своё творческое мастерство и организаторские способности. Им пришлось перевоплощаться в разных героев. С самого начала представления сказочные герои увлекли детей в волшебный мир сказки. Дети смогли окунуться в праздничную атмосферу приключений, поучаствовать в интересных играх. С появлением Деда Мороза начался настоящий праздник с песнями и танцами. После представления дети читали стихи Деду Морозу и Снегурочке, фотографировались с персонажами, получали новогодние подарки.

Зима – это чудесное время года, когда дома пахнет мандаринами, все сверкает огоньками, под елкой лежат новогодние подарки. Ведь только в это время года такой чудесный праздник – Новый год.

#### **группа «Крабики»**

В гости к ним пожаловал Снеговик. Он так лихо отплясывал с мальчиками этой группы танец лесных зверят и веселился вместе со всеми в игре в снежки, что чуть не растаял! На помощь пришли девочки — снежинки и спасли его охлаждающим дуновением своего танца. Добрый Дедушка Мороз творил чудеса, главным из которых для всех детей всех поколений является мешок с подарками.











*И снова соберёмся вместе! Следите за*

